

「2010年度中間期 ディスクロージャー誌」の一部訂正について

2011年1月に発行した「2010年度中間期 ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。

訂正ページ

P. 46 ソニーフィナンシャルホールディングス「自己資本の充実の状況等について」

(4) 信用リスクに関する事項（証券化エクスポージャーを除く）

1. 信用リスクに関するエクスポージャーの期末残高および主な種類別の内訳
 - ・業種別または取引相手別エクスポージャーの期末残高

(訂正前)

		(百万円)		
		2010		
	信用リスク エクスポージャー 期末残高	うち貸出金	信用リスク エクスポージャー 期末残高 うち有価証券	三月以上 延滞 エクスポージャー
9月30日現在				
ソブリン向け	¥ 757,403	¥ 1,300	¥701,920	¥ -
金融機関向け	140,773	3,850	98,598	-
法人等向け	194,334	41,712	152,797	-
中小企業等・個人向け	195,188	195,714	-	484
抵当権付住宅ローン	394,250	394,261	-	90
不動産取得等事業向け	-	-	-	-
その他	10,654	-	-	-
合計	¥1,692,605	¥636,838	¥953,316	¥574

(訂正後)

		(百万円)		
		2010		
	信用リスク エクスポージャー 期末残高	うち貸出金	信用リスク エクスポージャー 期末残高 うち有価証券	三月以上 延滞 エクスポージャー
9月30日現在				
ソブリン向け	¥ 757,403	¥ 1,300	701,920	¥ -
金融機関向け	<u>171,908</u>	3,850	98,598	-
法人等向け	<u>195,944</u>	41,712	152,797	-
中小企業等・個人向け	<u>195,191</u>	195,714	-	484
抵当権付住宅ローン	394,250	394,261	-	90
不動産取得等事業向け	-	-	-	-
その他	10,654	-	-	-
合計	<u>¥1,725,352</u>	¥636,838	¥953,316	¥574

以 上